

TOP COAT

Dvokomponentni prozorni premaz na vodni osnovi za znotraj, zasnovan za zaščito površin, ki so lahko v končnem mat ali svetlečem videzu. Odporen na čistila. TOP COAT je namenjen tako za stene kot za tla, ki so bile obdelane s sistemom Evolution ali I-betonom in jih želimo barvno spremeniti.

LASTNOSTI: Vse barvne odtenke TOP COAT AR60 GLOSSY ali TOP COAT AR70 MATT zmešamo z uporabo mešalnega sistema Valclone. Obema Top Coatoma moramo dodati trdilec CT80 pred uporabo. **PRIPRAVA POVRŠINE:** Površino očistimo, razmastimo in pobrusimo. Površino očistimo z vodo in primernim čistilom za površino, ki jo obdelujemo. Ne nanašamo na vlažna tla ali na nanešeno in neposušeno barvo.

NANOS TOP COATA: TOP COAT lahko nanesemo na površino s čopičem ali valjem ali pištolo na različne površine: les, MDF, parket, nerjavečo kovino, gips, keramiko in kovino (primerno obdelano z antikorozivno zaščito). Počakamo 6-8 ur pri 20°C pred nanosom drugega sloja TOP COATA in ne več kot 24 ur. Odprti čas materiala je 1-1,5 uri pri 20°C in čas se z višjo temperaturo skrajša. Na površine obdelane z EP40 GELOM nanašamo TOP COAT z valjem PV 109 ali 110, upoštevajoč primerno pripravo površine in brušenje. Kadar TOP COAT nanašamo na Meteore 14 ali, če je bil TOP COAT že nanešen, nanašamo TOP COAT z volnenim valjem PV 31 in površino moramo predhodno pripraviti in obrusiti. **PORABA:** TOP COAT 1 kg za ca. 12-20 m² za dva nanosa na EP40 GEL in 7-8 m² za dva nanosa na Meteore 14. **PAKIRANJE:** na razpolago v 0,4/1/3,3 kg pakiranju. Delovna temperatura: +5°C do +30°C. **SUŠENJE TOP COATA:** prašnato suho v 20 minutah pri 20°C. Suho v 1 uri pri 20°C. Primerno za prebarvanje v 6-8 urah pri 20°C. Pohodno za javnost v 72 urah pri 20°C. **ODPORNOST:** Ko se proizvod popolnoma posuši in utrdi, se oblikuje zaščitni sloj, ki je odporen na vodo, paro, toploto in normalno obrabo in se lahko po želji obnovi kot je zgoraj opisano. Čiščenje orodja: z vodo in etilnim alkoholom. **Shranjevanje:** v dobro zaprti posodi- tudi po uporabi- pri temperaturi od +5°C do +30°C.

POZORILA: Preprečiti stik s kožo. V primeru stika z očmi takoj spirati z vodo in obiskati zdravnika. **NAVODILA ZA UPORABNIKA:**

Zgoraj naveden informacije temeljijo na naših izkušnjah, so pravilne in natančne. Ne prevzemamo odgovornosti za izvedbo, saj ne moremo nadzirati delovnih pogojev. Prav tako ne prevzemamo odgovornosti za podana priporočila in nasvete. Priporočamo preizkus vseh ciklov na manjši površini, da se prepričate o izidu, posebej oprijemu in trdnosti produkta in končnem efektu. Nato nadaljujte z dekorativnim procesom, medtem ko sproti nadzorujete dekorativni efekt, saj je sistem i-BETON narejen iz naravnih sestavin in posebnih smol, ki drugače reagirajo glede na metodo nanašanja. Vsak cikel nanašanja tako dobi svoj edinstven karakter. Barvni odtenki se lahko od tistih v katalogu razlikujejo za 15% do 20%.

bina

Prav tako lahko pride do odstopanj v različnih serijah. Priporočamo, da preverite barvni odtenek pred začetkom dela in zmešate celoten material v večji posodi. Opozorilo: predlagamo, da preden nanašate produkt, natančno pregledate videoposnetek efekta, ki ga želite doseči. Za izvedbo VALPAINT dekorativnih premazov s strani strokovno nepoučenih izvajalcev ne prevzemamo odgovornosti za končni izgled izdelkov.

Bina d.o.o.
Barve in ambient

Bina d.o.o.
Puhova ulica 26
Slovenija

info@bina.si
www.bina.si
02 429 52 90